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 امتحان تجريبي في مادة الرياضيات

 :1التمرين الأول 

التلامٌذ والطاقم التربوي،  تقٌمً لنهاٌة الفصل الأول والذي ضم مجموعة من أولٌاء اجتماعفً  ‒

 :فأجابحضور عن العدد داخل القاعة سأل المدٌر أحد ال

 نحن ومثلنا ونصفنا وربعنا وأنت معنا نساوي المئة.

a. ؟فما هو عدد الحضور 

b.  إذا كان عدد أولٌاء التلامٌذ ٌمثل
 

 
 ؟ الأساتذةوعدد  عدد أولٌاء التلامٌذ ، فما هومن الحضور 

 :1 لةأالمس

 إستفاد والدك فً إطار التجزئة الأخٌرة من قطعة أرض كما هو مبٌن فً الشكل.
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a) حسب المساحة أ S1 و S2  أستنتج المساحة الإجمالٌة ثمS S1+S2. 

  منحرفالشبه تعطى مساحة     
الصغرى القاعدة الكبرى القاعدة

 
 x الارتفاع. 

b)  حسب الطول أCD  بالتقرٌب إلى
 

   
 . 

c)    قرر والدك تقسٌم المساحةS1  إلى ثلاث مستودعات تجارٌة ساعده فً إٌجاد قٌمةx. 

 

d)  لدك عن التقسٌم الأول وقرر تقسٌم اعدل وS  المساحة الإجمالٌة بحٌث تصبحS1  أكبر منS2 

 .x > 16 < 0ذا كان إ  xمرات، جد قٌمة 6بستة 

2/ 

الواحد،  المربع للمتر AD 777 والدك عرضٌن للمقاولة العرض الأولم لد  لصب الخرسانة ق    ‒

 إلى احتساب    بالإضافة AD 0000أولً قدره  مبلغ   العرض الثانً دفع  أما  . 1y: ـولنرمز له ب

AD 577  2: حد أثناء عملٌة الصب، ولنرمز له بـللمتر المربع الواy . 

a)  1عبر عنy  2وy  بدلالةx. 

b) : أنقل الجدول ثم أكمله 

 m2المساحة  17  

 (AD)التسعٌرة الأولى   28777 

 (AD)  التسعٌرة الثانٌة   42777
 

c)  : حل المتراجحة                

 ( O،  ⃗ ،  ⃗  )فً المعلم المتعامد و المتجانس 

I.  مثل بٌانٌا الدالتٌنf  ،g   : ( ) fحٌث        ،   ( )             

  cm1  على محور الفواصل ٌمثل
2m5  و ،cm1 على محور التراتٌب ٌمثل AD 5777  

II.  إذا قرر تغطٌة مساحة  المنخفضالسعر  اختٌاروالدك فً  البٌان ساعد باستخدامm235 ، 

 له السعر المناسب فً حالة تغطٌة المساحة الكلٌة. اخترثم   
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 :2 المسألة

لكل كٌس  AD 177 تقدم عرضٌن العرض الأول لكراء مضخة إسمنت تستعمل فً تسقٌف المبانً،

 .(gg57) تإسمن

 .(gg50)لكل كٌس إسمنت  AD 50 مسبقا و AD 1000 ، دفع مبلغ شهريالعرض الثانً

1
 :أتمم الجدول  ‒

 ( gg50وزن الكٌس )عدد الأكٌاس  17 18 22

 (AD)المبلغ المدفوع بالعرض الأول    

 (AD) المبلغ المدفوع بالعرض الثانً   

 

2
هً تكلفة  2yالتكلفة وفقا للعرض الأول و  1yالتً تضخها المضخة،  عدد الأكٌاس xلٌكن   ‒

 العرض الثانً .

 . 2yو  1y عن xعبر بدلالة  

3
على محور الفواصل ٌمثل  cm1، بحٌث كل ( O،  ⃗ ،  ⃗  )فً المعلم المتعامد و المتجانس  ‒

 .AD 277 ٌمثلعلى محور التراتٌب  cm1، كل (كٌس 02)كٌسان 

( ) fحٌث:    gو  fمثل بٌانٌا الدالتٌن :           ، ( )            

4
 القراءة البٌانٌة :  ‒

a.  : حل المعادلة f ( )  ذا ٌمثل هذا الحل بٌانٌا ؟، ما ( )  

b. كٌس وماهً التكلفة اللازمة ؟ 67العرض الأفضل إذا كان لدٌه  اختٌارالزبون أحمد فً  ساعد 

5
 للكٌس الواحد. %47قدم تخفٌض للمسجد حسب العرض الثانً بنسبة  ‒

 هو عدد الأكٌاس اللازمة بعد التخفٌض؟ ، ماAD 17777إذا كان المبلغ المخصص لذلك 

 

 


